AMTSBLATT



Jahrgang 16 Freitag, 2. November 2018 Ausgabe 19/2018

Inhalt

Große Kreisstadt Weißwasser/O.L.

Öffentliche Bekanntmachungen

- Bekanntmachung über die Durchführung der Sitzung des Haupt- und Sozialausschuss

Impressum:

Herausgeber: Große Kreisstadt Weißwasser/O.L.- Der Oberbürgermeister, Marktplatz, 02943 Weißwasser

Verantwortlich für den amtlichen Teil und nichtamtlichen Teil:

Weißwasser - Oberbürgermeister Torsten Pötzsch oder sein Vertreter im Amt

Weißkeißel - Bürgermeister Andreas Lysk oder sein Vertreter im Amt

Verantwortlicher Redakteur: Frau Carola Ziebolz, Tel.:03576/265105, Fax.: 03576/265102

Das Amtsblatt der Großen Kreisstadt Weißwasser/O.L. und der Gemeinde Weißkeißel erscheint monatlich.

Einzelverkaufspreis: 0,25 Euro.

Bezug: Jahres-Abo 6,00 Euro incl. Porto – Stadtverwaltung Weißwasser, Hauptverwaltung, Marktplatz (Tel. 03576/265286)

Selbstabholer

Weißwasser - Bürgerbüro, Rathaus

Weißkeißel – Gemeindeverwaltung; Blumenlädchen

Große Kreisstadt Weißwasser/O.L.

Bekanntmachung über die Durchführung der Sitzung des Haupt- und Sozialausschuss

Der Haupt- und Sozialausschuss führt

am Montag, dem 12.11.2018, um 16.00 Uhr im Ratssaal des Rathauses Weißwasser, Marktplatz

seine

Sitzung Nr. 41-11/18

durch.

Tagesordnung:

- 1 Eröffnung
- 2 Informationen/Anfragen
- 3 Beschlussfassung
- 3.1 Festlegung der Förderhöhe einer Baumaßnahme im Stadtteil mit besonderem Entwicklungsbedarf Weißwasser Soziale Stadt "Boulevard/Görlitzer Straße", K.-Liebknecht-Straße 20-22
- 3.2 Verkauf eines Grundstücks in der Gemarkung Weißwasser, Flur 5, Flurstück 104/18 und 104/81 mit einer Größe von 1.185 m², Lage: Am Tierpark
- 3.3 Verkauf eines Grundstücks in der Gemarkung Weißwasser, Flur 13, Flurstück 142/4und 142/6 mit einer Größe von 1.230 m², Lage: Schillerstraße
- 3.4 Gerichtlicher Vergleich i.S. A.Ř.S. GmbH ./. Große Kreisstadt Weißwasser/O.L.
- 4 Anträge

Fortsetzung in nichtöffentlicher Sitzung

Weißwasser, den 01.11.2018 Torsten Pötzsch Oberbürgermeister